Valés analizis 3, Javité ZH, 2016. december 22.

A javité ZH a rosszabbul sikeriilt ZH-t helyettesitheti, feltéve, hogy a javité ZH sikeriil jobban.
Minden beadott lapra ird ré a nevedet.
Torekedj a rendezett, attekintheto, vildgos, jol olvashaté leirasra. Csak arra adok pontot, anagisndiisdudddios.

Ha ebben a félévben tanult tételeket hasznalsz fel, ird oda, hogy melyik az a tétel, és milyen objektumokra
alkalmazod.

1. Fejtsd hatvadnysorba a log(z? — 1) fliggvényt a 2 koriil.
2. Hol van lokélis szélséértékhelye az xy?(x + y + 1) fiiggvénynek?

3. Milyen valés szamok esetén feltételesen konvergens a

Z<_1) (logm)«

sor?
4. Hatérozd meg 2% 4 yz + 2 legkisebb és legnagyobb értékét az 2% 4 y? + 22 < 1 halmazon.

5.
/ sin(z® + y?) dz dy =7
72 <x?4y?<4n?

6. Legyen |z1 — 2| < 15, |2 — 3| < 15, |3 — 4] < 15 esetén u = (u, uz) az

ul +uy=x1 + a9 +23+8, Ul +up = v10973 + 103

egyenletrendszernek a (2, —1) ponthoz kdzelebbi megoldasa. Differencidlhaté-e v a (2,3, 4) pontban?
Ha igen, v/(2,3,4) =7



